

## A VITUKI + ERDOSZ Barlangkutató Csoport 1971.

### évi tevékenysége



A csoport az 1971. évben az eddigiekhez hasonlóan  
oldalú munkát végzett.

Tagjaink részt vettek az idei év legjelentősebb hazai ese-  
ménye- a Karszt-szimponon - előkészítési, szervezési mun-  
káiban. Az összejövetelek során előadásokat is tartottak.  
Több más helyen is tartottunk előadást, ezeknek témája  
igen változatos volt: radioaktivitás-mérés, klimatoló-  
giai megfigyelések, barlangkatasztrófa, stb.

Cikkeink jelentek meg több szaklapban./"Slovensky Kras"  
Evkönyv, Középlap, Tájékoztató stb./

A Műanyagipari Kutató Intézet megbízásából különböző mű-  
anyagok klímabiztonságát vizsgáltuk a Vass Imre barlangban.

A vizsgálat során kapott eredmények - melyeket ezzel kap-  
csolatos jelentésünk tartalmaz - gyakorlati jelentőséggel  
bírnak a gazdaság életben és barlangkutatói szempontból  
is hasznosak lehetnek.

Szakembereink karbantartják és fejlesztik a Vass Imre bar-  
langban és egyéb helyeken elhelyezett műszereinket. A Fej-  
lesztések közül külön említést érdemel az új dilatációmérő  
műszer.

./.

A vasárnapi turáink során bejárt barlangokban rendszeresen  
mérünk radioaktivitást.

Geofizikai méréssorozatot végeztünk - és végzünk - a Budai-hegységben, valamint Jószaifő környékén. A mérések eredményének segítségével fedett és beomlott üregeket kívánunk feltárni. A mérési-technika finomításával a földalatti üregrendszerek megbízható kimutathatóságát kívánjuk elérni.

Folyamatosan végzünk klimatológiai mérést a Nagyoldalon.

Csoportunk több tagja dolgozott a tavaszi Vecsembükki Tábóban. Az ott szerzett tapasztalatokat felhasználtuk és így a saját táborainkban, amelyeket a Jószaifő mellett Nagyoldali-szomboly feltárására szerveztünk, sokkal eredményesebb munkát tudtunk végezni. A táborok eredményeiről részletesebb ismertetést a Tájékoztatóban már közöltünk.

A táborozás során talált régészeti leleteket átadtuk az illetékes szakembereknek. A vizsgálatuk eredményét ismeretelni fogjuk.

Rendszeres hétvégi kirándulásaink során főleg a Budapest környéki barlangokat látogattuk. Turáink fő célja a mászási technika gyakorlása, oktatása, a műszeres mérések kiterjesztése. Csoportunk tagjai több külföldi barlangos turán vettek részt; Erdélyben, Szlovákiában, Nyugatnémetországban, Jugoszláviában. Mi is több külföldi barlangkutatót láttunk vendégül. Külföldi

utjaink közül legjelentősebb az Erdélyben tett látogatásunk volt, hol a Kolozsvári Amatőr Barlangkutató Club vendégeiként egy Bihar-hegységi táborban vettünk részt. A tábor céljáról, eredményeiről szintén a Tájékoztatóban, Bagaméri Béla és Egri László számolnak be.

Tavasszal egy hosszabb lélegzetű turnán, a pécsi barlangkutatók vendégeként a Mecsek barlangjaival ismerkedtünk.

Összejöveteleinket csütörtökönként az ERDERT helyiségében tartjuk. Ismereteink bővítése céljából rendszeresen előadásokat tartunk a jelenlévőknek.

A Társulat szervezeti életében több tagunk vállal szerepet.

Budapest, 1971. dec. 27.

Szedi Géza  
Szabó Géza